% PYB

T &< 9-Ce
[PYBIOHHBIE COECVRERWS LT3 CACTEN NOXAPROTO W TATBEBOTO BONONPOBOA

T T T ]
- L{} Bt —
B e % - 2
\\ /; /] " . " * & ,
e f S b & "
z o A5 : ; ’ 'l







¥rnosaa Mydra NHA Mydra HecTrkan mydra MBKanA mydora

YMO1 nHA VRKO2 M3
P08 P08 P09 P10
: :: | q
MbKkana mydhra HecTrkan mydiTa Mydhra nepexogHan KoneHo 90°
ycuneHHaa MIyYo03 {(YcunenHan) MH02 rubkan MITIO3 K90
el P11 P12 P13
KoneHo 45° KoneHo 22.5° Koneno11.25° TpoWHMK nog, mMydry
Krio4 Kros Krios o7
P14 P P P16
TpoRHUMK NepexoAHOM TpoRHMK YcHNeHHBIA TpoHHMK NepexoAHOM Kpect nog mydry
nog mydry TNMO7 Yo7 noA peseby TMNPO7 K108
P17-18 P19 P20-21 P22
* l ; :
KpecT nepexogHoi nog KpecT nepexogHoi nog OTtBoA Nog, My Ty Oreog nog pesbby
mychry KMMOS pessby KMNPOS omMog oPog
P23-24 P25-26 P27-28 P29-31

02



Q@ Q

OTBOA KPecTOBOW Noj OTBOA KpecToBOW nog 90° MepexoaHoe TpolHUK nog peasby ¢ U-
mychry OKM 09 pesbOy OKP09 koneHo MK10 0bpasHbIM SonTom TMPY041
P32 P33-34 P34 P35
Manbiit oTBOA Mo pe3bty Mepexoa noa mydty Mepexoa noa Mepexos ¢ OCEBLIM CMeLeHeM
MOMPOY nmM11 pesL6y NP1 noa mycTy MCMA1
P35 P36-37 P38-39 P42
MNepexoa nog cinaHey Mepexoa noa cnaHey Apantop ApanTtep ¢pnaHueBbIi nog
HakwaHoi PN16 HakuaHoi ANSI125/150 hraHUueBbIn Noa mycTy ANSI125/150
NdH12 MNpH13 MyhTy PN16 ADM14 ADM15

P41 P41

P40

3arnywka noa mydcTy
3M 15

P40

3arnyuka c
OTBEPCTHEM CO
cMeweHnem 3C16

P42 P43

03



[ PyB

UcnbiTaTenbHoe o6opyaoBaHue

G R

O=

=00

WecnbitaHWe consHbiM pacTBOpoOM
i ™

Vi =

1
ke X
4 D
g g
WcnelmaHue aaBneHuemM
#
Onpe,qeneHMe cofepxXaHuAa 3NeEMeHTOB B MaTepuane WcnbitaHve Ha NpPoO4YHOCTL

04



[ PyB

=
KanubpoeaHHas Tpyba

Cc |

YnnotHuTeno

(C ‘ YnnoTHUTENb

Kopnyc

Cmaszatb YNNOTHATENE

laiika

‘ “‘”s ‘ MogroToBneHHas Tpyba

MogcoeanHNTE K Bont

OZHOMY KOHLY TPybbl

- o :
‘ I o W | ‘

MpucoegnHUTL BTOPYIO TPYBY K yNnoTHUTENIO

==

MomMecTUTE Kopnyc MychThl Hag, YNnoTHATENemM

=3

3aTtaHyTb BonTbl 1 raiku




P

"-q_______/
oD O.D/mm A1 B1 £ C (MM) T F
MM MM MM MM MM MM BasoBbli pasMep Honyck MM MM
DN25 1" 337 15.9 7.2 1.6 30.2 -0.38 1.8 345
DN32 1" 424 15.9 T 1.6 38 -0.38 1.8 433
DN40 14" 433 159 72 1.6 451 -0.38 1.8 494
DN50 > 603 159 8.8 1.6 57.2 -0.38 18 62.2
DNE5 217" 73 159 8.8 2 69.1 -0.46 23 75.2
DNE5 AT 76.1 159 8.8 a 723 -0.46 23 7LT
DN8O0 3" 88.9 159 8.8 2 84.9 -0.46 23 906
DN100 g 108 159 8.8 7 103.7 -0.51 23 109.7
DN100 g" 114.3 159 8.8 2.1 110.1 -0.51 23 116.2
DN125 5 133 159 8.8 5 129.1 051 29 134.9
DN125 5" 139.7 15.9 8.8 2.1 135.5 -0.51 28 1417
DN125 5" 1413 159 8.8 Z1 137 -0.56 28 1435
DN150 6" 158 159 8.8 22 154.5 -0.56 28 161
DN150 6" 1651 15.9 8.8 22 160.9 -0.56 29 167 1
DN150 6" 168.3 159 8.8 2.2 164 -0.56 29 170.7
DN200 8" 219.1 19.1 1.8 2.4 214.4 -0.64 29 2215
DN250 10" 273 19.1 11.9 2.4 268.3 -0.69 36 275.4
DN300 12" 323.9 19.1 11.9 2.8 318.3 -0.76 4 3262
DN350 14" 355.6 238 11.9 2.8 350 07 45 359
= AL
= Bl —
[x, L) [=me

06



[ PyB

OTKNOHeHWA yrona cBbILLE HOPMbI paspeluaeTca Ana rubrux
coeMHeHWI, HO Koraa rmbkaa mydTa B cbope, 3Ha4YeHWe JOMKHO
ObITb He Bonee MakcUMMalbHOTO.

HomuHanbHeIA AnameTp O.Diptoiim O.Dimm Makcuman bHblii Yron oTKNoHeHns
DN25 1" 337 2.3
DN32 114" 424 23
DN40 15" 48.3 2.3
DN50 2 60.3 2.3
DNB5 21" 73 1.9
DNB5 215" 76.1 1.9
DN8O 3 88.9 1.6
DN100 4" 108 1.7
DN100 4" 114.3 1.6
DN125 5t 133 1.4
DN125 5" 139.7 1.3
DN125 5" 141.3 1.3
DN150 g" 159 1.2
DN150 8" 165.1 1.1
DN150 B" 168.3 1.1
DN200 8" 219.1 0.8
DN250 10" 273 0.7
DN300 12" 323.9 0.6
DN350 14" 355.6 0.5

UToOblI 06ecneunTs NpaBUrbHOe YMIIOTHEHUE, KPYTALWMA MOMEHT
3aTsKKM GonToB fJormkeH ObiTb B npegenax Hopmbl. CrMLLKOM
OONbLIOW KPYTAWMA MOMEHT MOXeT MNoBpeduTs GONTbl U KOpMyc,
CINWLLKOM Marbli MPUBEAET B NPoTEYKe.

Bont KpyTawmia momeHT (H*M)

M8(5/16) 25-30

M10(3/8) 60-70

M12(1/2) 90-100
M14(5/16) 135-150

M16(5/8) 200-230

M20(3/4) 270-300

M22(7/8) 270-300

07



[ PyB

T Fazamepel Bont Pabodyee
Yrnosas MydTa 2
yb HoMWHAMEHEIR | Tpuea 0 D oD L 0 ) [EBMeHne,
YMO1 paamep, M L v W b | AOAMAMM e
22 S5 56 96 47
1 1327
32 424
T, 1669 2 1R O agnian
40 183 {M10=60}
.- = 69 113 47
50 603
e — 88 122 47
65 783
- R 100 187 47
65 76.1 3/8x2-3/4
= > 100 137 AT | (M10x70)
80 88.9
_ i - = 116 154 47
100 1143 1/2%3
3 T 142 188 52 | (M12x75) 2,5/200
125 1307
FH] H[]Ll EE | = == 170 219 52
L] :
] , H AP 125 1413
Il b OHS = = 170 219 52
| B Il 150 159 e | | oo B
S | S Ej] = FE (M12x80)
— 150 165.1
i = e 197 244 52
150 168.3
= e 199 246 52
200 219.1 5/8x4-3/4
8 5625 2600|322 | B8 | (M16x120)
250 273 3/4x6-710
5 o 325 400 66 | (M20x170)
300 3239 7/8x7-1/4
12 12.75 376 | 468 | BT | (M22x185)
I'IH,EI, Sl — — PaSMLepbl - Bonrfranka
AIMER MMM i
Mydpra MHA, pasmep MMM [ o o pasmep (M)
50 63 3/8x2-1/8
5 e 85 128 105 (M10%55 )
80 g0 1/2%3
“ % 110 169 105 (M12x75)
100 710 1/2¢3
; g 138 181 113 (M12x75)
150 160 5/8%3-1/2
5 653 i 261 7 (M16%90)
200 200 5/8%3-1/2
- s 233 319 154 MI6R80]
250 250 5/8%4-3/4
10 98 8F 351 136 (16x120)
| I 300 315 3/4x4-3/4
= T 351 442 136 (M30%120)
| =3 |
dh dih
INER
p=sy =

08



[ PyB

HDMMHaJ‘IbeIﬁU Tpyba 0.0 oD Paal\dfpbl H Ehus Eggﬁ;ﬁﬁe
PasMER MWZIIM | MM/ZIOAM — = vy e AHOAM/ MM MM a/Psi

215 13:; 53 97 s (3)(481xc11 ) 62)

1334 féég 635 | 1075 | 45 oo

141?2 418_'93 69 114 45 (MICA5)

520 2_5214 836 | 124 46

50 503

- S 836 | 124 46

261?2 . 783; - 93 137 46 (3[{(4817402; L éS)

261?2 72'1 98 139 46

830 838_59 114 156 46

120 ﬂj 285 138 186 50

120 1;%5'3 142 189 50

125 51?;:5 164 LR 50 RB08

125 1397

5 55 170 22 = 112x2-5/8

125 ;45162 170 218 50 filients;

120 ;5295 192 244 50

120 1221 196 244 50

120 ;?682'2 198 251 50

220 §_1561§ 254 340 62 5(442"03; ;62)

220 ég; 256 316 60 R

21500 1206.; ; 7 = 400 64 (3(44503! 5 62)

21500 1%773 5 i S R M20%90)

= e e | e | w0 | U5

et = e | a3 |65 | i)

MydpTa
XecTkad

MM02

09



[ PyB

Mibkan
mycpta MIMo3

10

, Faamepkl BonT
HorMUHaN BB Paboves
i prﬁfa 0D [T aD L H . AaBreHe
Paznep mMminiim MMAOFOMM T YT YT AR WMa/Psi
25 337 3/8x1-1/2
7 1327 & % 45 (M10x40)
32 424
635 | 1075 45
T, 1.669 3/8%1-3/4
40 483 (M10x45)
T g 69 114 45
50 57
5 ST 836 124 46
50 603
- T 836 124 46
65 73 3/8x2-1/8
7 SE7E 93 137 46 (M10=55)
65 761
o 5 98 139 46
80 880
. == 114 156 46
100 108
7 T 138 186 50
100 1143
: = 142 189 50
125 133
= o 164 213 50
125 1297
170 222 50
5 55 (1 {42132-8;58)
125 1413 X
2.5/300
= =re 170 218 50
150 159
g s 192 244 50
50 165 1
- o 196 244 50
150 1683
= —— 198 751 50
200 216.3 3/4x3-1/2
8 5515 2ot l iz (M20x30)
200 219.1 5/5%3-1/8
8 8675 < L 60 (M16x80)
750 7674 3/4x3-1/2
10 10527 a¥ | =80 o (M20x90)
750 2730 3/4x3-1/2
= e 319 393 64 (M20%90)
300 3185 7/5%4-1/3
12 12539 888; | 484 o (M22x110)
300 3239 3/4%4-1/3
12 1275 S 453 65 (M20%110)
350 3556 7/8%4-1/3
1 = 410 510 75 (M22x110)
350 a7y
14 14 843 el e - 7/8%3-1/2
400 476 5 (M22x90)
16 6771 ATB. | 5288




[ PyB

HomMUHENEHEIA TG = Pasmspbl o Bont Fafouyee
PASMER MM/HIAM MMATHOFM T o ik el ﬂaﬁ%g?ggi
&2 o 635 1075 45
14 1.669 ] ) 308=2-118
40 483 (M10x45)
77 5 69 114 45
= :
65 T6 1
1012 144 46
214 3 (’l {42@2—%6 8)
=
830 83859 1174 157 46
e o 144 4 195 50
4 425 : 1/2x2-3/4
100 114.3 (M12<70)
T G 1492 200 50
125 133
5 525 72 22 5 3.5/500
125 1397
- o 180 235 50
e . 1804 235 50
5 5563 ) (5{48%3—%68)
=
120 ;52?5 203 268 50
120 1255'1 207 273 50
150 168.3
5 5635 2094 272 50
200 2191 3d=4-113
5 65 276 347 58 (M20x110)
o Fasmepel Bont
Ho MUHANEHE A Fafbodee
" | Tpy6a 0D M gp L H _ [aEneHWE
DAIMED MK OHIAR AR HOF R i i T LHFARIAARA MM a/Ps]
& Lk 1012 144 46
215 3 ) (’l [{4 21x22—86 8)
30 88.9 *
3 3E 1174 157 46
100 108
144 4 195 50
4 425 1/2x2-3/4
100 114.3 {M12=70)
T TE 1492 200 50
125 5132?; 172 231 50
E 3.5/500
125 1295'? 180 235 50
125 1413 1804 235 50
5 5563 ) 5/8=3-1/8
150 159 {M16=80)
5 638 203 268 50
150 165.1
5 65 207 273 50
150 168.3
5 E 60t 2094 272 50
200 2191 3d=4-113
8 8625 216 | a7 58 (M20x110)

MycpTta rudkasn
yCuUneHHasn
MIyo3

SR

MycpTa xecTKasa
yCUneHHasn
MXY02

11



[ PyB

MycdpTta rudkasn

nepexoaHaa MITIO3

L |

o .

A==

12

s —

HomMUHEN EHEI Paamepk! Bont Pafodee
s prﬁfa OD | ap L H - AaEneHe
pasmen wwigiolv | MM/OTM — o o DHOAM/ MM MMaPo
50%40 B0 3%48 3 i
717, 7375x19 | 2 120
65=75 73%33.7 ” = =
2% 7 875%1 327
65x32 73x42 4
a1y 2.875=1 669 A e 48 /8% 3-1/8
65=40 73%48 3 (M10x55)
FIE T 587519 | ° il 40
65%50 73%60.3
o) 7875x2375 | o 154 48
B5x50 76 1%60.3
IR 3x2 375 Tl ] e
S0=40 55 9=48 3
o . 112 | 1666 | 46
80%50 58 %603
o 5o e 1236 | 1886 | 46
80=65 880730 | | o | 45
327, 35<2875 : :
80=65 88 9x76 1
o Cladts 1236 | 1666 | 46 e
100%50 114 3603 M12x65
5 > 1512 | 200 50 ( )
4x7 45x2375 > 57300
T00%65 114 3x73.0 :
A%, TEzaay| o2 (| 290 50
100%65 114 376 1
T et 1512 | 200 50
100x80 114 338 9
o Teae— 1512 | 200 50
125<100 [ 141 3=114 3
5x4 5563x45 | o7 230 52
15080 1651689 | e .
B3 65x35
150<100 | 165 1x114 3
c i 197 275 52
5065 168 373 5/8%3-1/8
5=, EE5aaEs | e | 2 B2 (M16x80)
15080 168 3<88.9 5
B3 pEgegama 199+ | 205
T50<100 | 168 3x114 3
o e 1994 | 275 52
T50<100 | 168 3x1413
B%5 FeEeaEEne| ot | A 2%
200=150 219.1=168.3 3/ %4-1/3
%6 e 280 A (M20x110)




[ PYyB

Homnnanes ul Tpya 0.0 Fazmepul ;:ﬂ:-::ﬁe KoneHo 90~
pasmep mESL OIN PR HOHR Limm MiNasP= ) KOpOTHOR Koo

- — ?”

; -i z.g?.:'ﬁ i

e,

—

Lo

120 1;45.3 102

e @

140 1649 di 2k

B Bib i r \

1gl:l 12.55.1 130

i / )

o ., |

T I 215

S ——— 220
i TRELTY T Tpyea 0.0 Pazmepr 'EII’:BE;]-:-:::E ':TaHI{ﬂl'IEHD a0-
pazmp anj ol e PARA ] KO Limm) (iMa/P=in AdpTHoe Ka02

215 1?3'2?? I

A T 0

i T 0

52D Eﬁgfﬁ o

: 'i T il

7 . 5

120 1;45.3 127

135 13?5} i 2 51300

o

o

1§D 1:55.1 168

L

L

13



[ PyB

Koneno 45°
kopotkoe KIN041

&

Konexo 45°crannapTtHoe
KMNo4z2

&

14

H cemt-EnEH e Pazmepr Padoye e
Tpyoa 0.0 P AJENE I 1&
IZRAE D RN L PR ) | L MNamweh
BS 6.1
2 3 ke
a0 &= A
3 35 2
100 1B
i L5 B
im 1143
i 5 el
=] 14
5 5.25 By
125 1397
5 55 o
125 141.3
25300
5 S &3 b :
10 154
3 .25 e
150 165.1
z = 755
1=0 165.3
3 5 E25 ik
2m 2191
a o525 33
250 2713
10 1075 i
am 32343
12 1275 1
HosmAHarE A PazmpH Fadioye e
TpySia 0.0 AJENE 118
pazeEp M Aol aEs i L imm MNamzh
25 ar
1 1327 b
32 2.4
1, 1669 =
T3] [EE]
1152 14 =
50 i)
2 2375 =
BS 73
212 2875
BS 6.1
21z 3
a0 &= A
3 35 i
100 1B
i L5 T
1m 1143
i 5 e
= e =3 25300
5 5.25
125 1347
5 55 H
125 1413
= F ] g3
190 158
3 .25 e
150 165.1
3 S i
1=0 165.3
3 B 525 o
2m 2191
a o E25 i




[ PYyB

Homn ianeiur Tpyfia 0.0 Pazmepw P afioues KoneHo
pazmp ERg 0l e PARSTTHCIE 1A Limm aaenenne ilaP=) 22.5° KINo5
B
zﬁl.ﬁf, 1;3?5 51
zﬁi ?63 1 "
-
Lo
1il:l 1:;3 2
124 133 i 2485300
] 525
S
G
L
L s
-
il 4 |
| |
Homn ianeauf T Pazmepr R ; 1|{2051'I|DEI:I-TEE
pazmep mRg ol e MM L ipama’) AaenzHue (ilaPsil ’
520 ;g-?gﬁ 48
zﬁi 1.?;5 2E
zﬁi ?63.1 i
ESI:I 333'.59 "
o e
13I:I 1;1.3 45
124 133 T 25400
i 525
125 12%}' 51
o -
Lo T
1;0 12%1 51 |
I 1
2 il 1] '1
200 21481 51
S HE25

15



rPyB

TPOWHUK PAaBHOCTOPOHHUMN
KopoTkui TNO071

| —

TpONHUK
paBHOCTOPOHHUMN
cTaHgapTHbIN TM072

16

HomMUHE NEHEIA TpyBa 0.0 Faamepkl Eaaaﬁnoequwee
[A3IMER MR QIR MMOHIFR L {rn) (MM aPsi)
50 603
7 7375 0
65 73
27 7875 76
65 761
ST 3 76
80 589
3 35 0
00 108
1 175 a2
100 14 3
7 e 102
175 133
5 575 121
175 1397
= = 121 2 54300
175 413
5 5563 121
150 159
6 575 130
50 165 1
5 = 130
50 68 3
6 55 120
700 719 1
5 5625 175
750 773
10 075 215
300 3739
12 1275 el
HaruHan sHeIA Tpy6a 0.0 FPasmepbl ﬂpaaB?W%quMee
PASMER MDA MMIIHOFM L {mna] {MMaPsi)
75 337
1 1237 —
37 174
s 1669 i
10 183
T, 79 L
50 603
3 3375 o
65 73
27 7875 9
65 761
77, 3 9
80 839
- = 108
100 T14.3 et
g - 127
175 1397
5 55 140
175 413
5 5563 140
50 159
B 6.5 165
50 165 1
5 = 165
150 168 3
6 6625 165
700 7191
5 5625 197




[ PYyB

EASM ep Pabouee

Homesanes ul Tpyfa IIIH.EI L (paray 0 d SRR

pE:mep ERGTE Mk M gl;p.:l.rulﬂﬁ mp-:-IT_mH T MM I REREN
ﬁznxff fg?i :?.25';9 o o i
EEi mo | e |
zﬁxi:ﬁ 2_,;?3;:12;59 m s i
zﬁ-f;ﬁ, z?sg?xgifg i 1d G
i mo| | o
Sl mo | |«
2'?!52:‘1“,:';2 ?ﬁ?;‘xﬁ 3 76 76 45
S w7 | e
i w | s | @
Rt w | s |
S s | s | 60
e I
332;'3: 3339;5 i a6 20 76
! T:;” 4?53:52}.3-5 ap | o8 10z 108 B0
T;,D;-iﬁ 4;23;;3?5 a0 | 98 103 108 73

“E'f;iﬁ 13?;523?:‘ op | 08 102 108 76 L,
] T:EBD L”f:fg? ap | o8 102 108 20
L B L A Y T N4 | a2
‘j‘gﬁf 1 :‘;:1“.‘3'3 op | o8 10z 14 | 48
R S OEL
1‘5'::”;15 ‘:15‘;23;?;; ap | o8 102 n4 | 73
13:2:'15 1 ‘1-;2?35-1 a0 | 98 103 114 76
1 e LA E: 103 14 | 29
1 ;:;iﬁ 1:_3;5%1 105 121 133 7H
1 2;':33” 15313.;33 ? 105 121 132 20
122:;00 5‘;::‘1'_:'235 105 121 133 108
12::‘1100 1533221{?5‘:3 105 121 13| 114
T B [ w e |
J ;E‘,iﬁ 1395'22?3'3'1 105 121 140 76
: 255:;3” e 105 121 140 20
122:;00 15395;: 12']53 105 121 140 108

TpOUHKUK NepexoaHoN
nog MydTy TIIMOT

L(L1)

17



[ PYyB

TPOIH MK NepeXoaH o

noAa My Ty TNMO7

1{L1)

.

I

=8

Fazmepu

HomE 1Iane Il prﬁf 0.0 ' |_L1 M . O d ::E;:::e

A ] R S x-:-l:-n:-Tlmﬁ KCpOTRRA () o el
112:;00 132 ;:Jﬂ: R 121 190 | 114
122:;25 153?5':; ;353 105 121 a0 | 13z
e i e [ [ w
152:?:;]15 515;133:?33?5 0 = 4 i
B S o [ [
122:;”” 12.'5';::1;‘53 105 121 191 | 14
165322"315 1292"51?3'1 1ol 1m | 1= wa | 78
LI I e ey ey ey
153:;”” E‘_gg:ﬂaﬁ 1o |1z | 4@ 150 | o8
152:;”” 155?2;;?53 1o 1z | 1@ 153 | 114
152:;25 6132:;3235 1o 1| 1= S e
1532;25 135?;5;359; 10|10 | 1= 150 | 140
S S| | = | =
135322;']3; 1556..152?35.1 P T e e
1562::?0 IEEREEETN WY I g T
153:;[10 1555;:2358 1o 120 | 1= 155 | 108 et
T2 Lo 120 | a0 w5 | 14
153:;25 155_55';1;;:;3 1o 1z0 | 4m 155 | 133
152:;25 1&;;:;35? o)1z | 1 155 | 140
S e e e [ |
R
L I
D E:gi::ﬂgﬁ 10120 | 190 s | 08
152:;”” 1233'3:;453 1oz | a0 152 | 114
152:;25 ;Eazg:gf’ﬁ 1o 1| 1m0 B | 133
1532;25 12%’3?3? 1o |1z | a0 158 | 440
38”3”;.’3&5 SRR 146 174 0 | 7@
s RN
mg:l”” 32:392;:‘1235 146 174 210 | 108
e 2:;96;;;;453 146 174 219 | 14
zng:;zﬁ 321139151.:51;35 145 174 2o | 133




[PyB

Fameps e TpoWHUK NepexoAHOK
Hommaaneau ToywGa 0.0 Liraes (0] d
e Cram) AAENEHH & neg M]Ff#r}f TIMOT
FEcEep ERSL 0T LU G L | U L (A1) MM (hifaF=i
KOP OTEMH | KO pOTERH (]
=125  |219.1=1337
8:5 S 1495 174 210 140
Z00= 150 219 1= 150
o T 1495 174 210 150
M0=150  |219.1=165 1
G S 1456 174 219 165
FEOED P7IE8 Y
0= 07535 = =7 =
A= 100 FTaE0E
0= 10 7E=S 25 = % iz
ZE0=100 271143
e 0 7EEA.5 it He ik
2= 125 2Fa=32
=5 10,7525 25 i i 23
R0 125 2717
=5 07555 A A i
Z50= 125 Z73=1 3 i oo -~ LiL1)
A0=5 0. 7525 56 2 &0
ZA0=150 273=180
100 273 150
A=F 0 7HeE 25
ZEQ=150 | 273RIEE A iz SR
06 O TEEE i e 2 .
EO=1E0 | Z7S=lEa ‘ﬂ |'
e 107675 f5 el i 168 =
250=200 2732191 |I
|
=5 10,7553 525 = “7e
00= 150 323 0=150
1226 12 7E=E 25 = 9 e
M0=150  |F2so=ies
1225 12 7565 =20 G ks b
M0=150 |32 o=iEE s
1226 127535 625 = e L
MO=200 [3Z3o=ziad
1225 127553 625 = 32 <1
00250 323 9x273
o 25 73 =
12210 12 75x10.75 TporHUK
¥ CHUNeHHbIH
F azmzpkl
Homuganei Wl FaGoyee ”1"[]
Tpytia II_[.D L (raa) 0O d LELL T T
Pasmep MRLOE | mm/noHm L L1 X i (kM a/FPsi
B0=100 2= 01193
= ZE<45 S 125 o2 W | pmmEnn
00150 114,72 165, 1
= AT 140 114 165

1

L[]

19



[ PyB

TPONHUK
nepexogHon nog
pesbdy TIMPO7

L

$d

$D

20

i Fazmepkl
HomMUHaNEHEIR Tpy6a OU.D e 5 5
DASMER MM/ M MMM L | 1 MM MM

50%25 603x33 7 P
7% 53751337 Ed 60
50%22 605=42.4
317, 7375%1 660 i o -
50=40 603x46 3 o
I 7375719 7h 60
65%25 73.0x33 7
=] 38751337 s " #
65x32 73.0x42.4
T 1s  |2875%1 660 8 e 52
65x40 73.0x48 3
=1 7875x10 fa i o
65x50 73.0%60 3
) 78752375 re 12 A
65x25 76.1%33 7
=] 3x1327 it 0 e
65x32 76.1x42.4
LA, 3x1 660 ® e P2
65x40 76.1x46 3
AT 310 @ i =
65%50 76.1%60 3
2yx2 3x2 375 i & o
80x25 88.0x33 7
3= 3 5%1 307 &R = e
80x22 88.9x42 4
3311, 3 5x1 660 86 89 52
50=40 58.0x45 3 =
311G 35<10 i i
80%50 88.9%60 3
3x2 35x2375 56 & -
80=65 88 9x76 1 =
3x31) 35x3 2B -
T00<40 108 0<48 3
FETETA 1 35x10 9 | o8 08 i
T00%50 08 0<60 3
1%7 I25x0375 | 0 | %8 | 108 i
T00%65 108 0%76 1
o e o0 | 98 | 108 86
T00%80 0888 9
P Toeae— 90 | 98 | 108 99
T00%25 14 3x33 7
a1 a5<327 | 0 | % | 1M 43
T00%32 T14 3x42 4
TxTT, I5<7669 | 90 | 98 | 1M e
T00%40 T14 348 3
e e o0 | 98 | 114 58
T00%50 T14 360 3
a=7 i5x5375 | 0 | 9 1 &
T00%65 14 3%76 1
T s o0 | 98 | 114 86
T00%80 114 3<88 9
= e 90 | 98 | 114 99
125%50 133 0<60 3 i = ”
57 5 75x2.375
12565 133 0%76 1
— e 105 133 86
125%80 133 0x88 9
5x3 595x3 5 gL LK 99
125%100 | 133.0<114 3
o T 105 133 124
125%40 139 7x48 3
52117, 55%19 105 140 58

Fafouee
OaEneHne
MMaPsi

2,5/300




[ PyB

= Faamepkl
HomMuHaNEHBIR FPabo4ee
) prﬁfa 0.D L (mm) D d AaBneHe
PASMED MMITHIANM MBSO i | L 1M TN MM aPsi
12550 130760 3
5x7 55x2 375 103 140 [
12565 130 7x76.1 o - =
5x2'7, 5523
12580 120 788 9
oo sy 105 140 99
125<100 | 139.7%114 3
~ r— 105 140 124
12540 41 3248 3
5117, 5563510 193 141 i
12550 141 3<60 3
5x2 5 563x2 375 1 il iid
12565 141 376 1
5x317, 5563x3 105 141 SE
12580 141 3288 9
5x3 556335 105 Gl 2
T25<100 | 141 3x114 3 - - -~
5x4 55634 5
15040 150 0x48 3
— e B e | 58
T50<50 150 060 3
6x2 el | 20| 188 i
15065 159 0%76.1
e e 110 | 120 | 159 86
15080 150.0<88 9
= Seeas—| 110 | 120 | 158 99
T50<100 | 1590114 3
- —eae—| 110 | 120 | 158 124
15040 165 1248 3 251300
L i 110 | 120 | 165 58
15050 165 1x60 3
-~ e e | e 70
15065 165 1x76 1
e o 110 | 120 | 165 86
5080 165 1x88 9
- s 110 | 120 | 165 99
T50<100 | 165 1=114 3
i ey 110 | 120 | 185 124
15040 166 3x48 3
i s 110 | 120 | 168 58
T50<50 166 360 3
6x2 66252375 | |0 | 120 | 168 W
15065 166 3%76 1
el seeer—] 110 | 120 | 168 86
5080 166 3288 9
-~ e 110 | 120 | 168 99
T50<100 | 1663=114 3
- s 110 | 120 | 168 124
300%50 719 1x60 3 = =
8x2 8625x2 375 e
200%50 219 1x76 1
8x 317, 8653 i i o
200%80 719 1x66 0
523 5625%35 146 Al 2
200<100 219 1x114 3 o
&= 862545 146 e

TpoWHUK NepexogHoOn
nox pe3wby TMNPO7

94

21



22

[PyB

KpecTt nog,

MydTy KINOS

Pazmepr Paf
H I abouee
ONEEENEIH prﬁlfa 0.0 L imm) AEENEHHE
paacp RS0l MR LM HapoTen (hila/P=i)
] B0
7 TaTE 70
3 73
T TETE i
3 76.1
T 3 L
20 T
3 5 Bh
100 0%
3 375 10z
il RS
3 35 10z
1% T
121
] .%Si 2 5500
125 - 121
150 150
3 55 dan
1gn 1255.1 =
150 T
B BEEE 5.
700 7101
Z TEIE i
750 IR
0 1075 215
=00 5230
1z 1275 L
Fasmeps Pafouee
Homneanen Wi Tm‘ﬁa D“D L fmm"] ;FE.“EHHE
o=z ol | RV | MRS RO Crangapt (hilasP=i)
] B0
7 TaTE e
5 b
T TETE =
55 76.1
T 3 B
20 T
: -~ 103
100 0%
3 335 KT
il 143
3 35 127
1% T
140
125 -%gi e
5 55 4
150 150
3 55 163
150 1651
B 55 e
50 T
B BEEE 183
700 7101
z TEIE E
70 I
0 075 e
200 5230
1z 1275 T




rPyB

HOMARSHRLEE L | it FaMEp Pafouee KpecTt nepexonHoi nog
; L (M O d A3 EneHKe
pazmep | | IR ) ] MR HIAM L | L1 [TTT] [TTT] mnarpg:l H}fq]w HHMHH
6532 73742 4
SR |27 E] EED 15 2 -
AT TTEAR 3 = = o
2LEI; 2 57551 9
E5=50 73760 3
TED T ETEED 375 & w3 &0
Eoiz R EZ I - " o
2E 3%1 563
E5=al 76 1743 3
TR I D A i &
ESEED 76 1760 3
2552 372 375 i £ o
ENE = 5% 0742 4
TEIIL T EZ1EED i Ra 48
E0=a0 5% 9745 3
3=, 35718 2 i ol
B0=50 5% 0750 3
i) TERI 375 B a &l
B0765 5% 975761
e = 86 g 76
T00==0 05=60 3 i
i) FaEprmE 00 | 990 | R &0
100765 108576 .1
=3, 4253 so | 32 T £
000 De=5 4
- ks an | as 102 2a
100732 113742 4
FrTIm as=igen | 0 | 9F B g i t,r
100=40 114.3=48 3 - E_\
an | as 114 j |
=00 45719 i
100<=0 1143550 3 -
5 TeereT A | o8 114 &0 2,5200 R
TOO=ES TTA3=7E 1 |
T = am | as 114 76
100=a fidz=gd | o s 25 LiLi}
= A5 5
125268 23761
SR, 5 2503 i 132 i
15520 5355
53 EOEIE 105 FRE s
1252100 TI=103
S2d 5 257425 L 133 108
T25=100 T35=1143
57a EOEEAE 15 1= tig
125290 1397560 3
) 5 552375 AL Ly Rl
135268 T30 75761
SEI, 55 it Ui i
125270 139.7555 9
53 S5 5 105 140 a3
T25=100 135 7=108 .
SEd 5 5775 i i
1252100 139721143
) S57a 5 1 15 ks
13525 T4 3=503
T 5 BE3ED 375 il 1 i
125265 141 3573
I E 56372 B75 105 fet ! 73
1352 TA1 358 4 = = =
5x3 5 SEI%3 5
1252100 141 32103
57a 5 SE3FADS 105 1=k HIR




rPyB

Kpect nepexoaHol RN EIE Pazmept B
KIMo3 Tp\,ﬁﬂ or BRI ] d A3 ENEHHE
non I'.'I]r'[I]T'j" pEEep ERLITE MR T T O = o e
125000 |11 o<1 1433
5 ARG 105 141 114

T50=55 T50=1H.
1 1o | 120 1544 Fils]

Gy, G 26=0

e DK
o w | w  o
e T[] e
165:22;?}5 1656..1535;36.1 110 | 120 165 il
1a0=20 166.1=35 9 10 120 164 24

o GER A
TE0=100 65 1=108
. by Frrae— 0 | 120 | 168 108
1E0=100  |166.1=1143
= e N RE AT 114
TE0=T2E TIREIES
— s 0 | 120 | 168 13
1E0=126  |186.1=1307
I:' L o BB R R 140
15050 168 300 3
=) T EReszars | 10 | 120 | 168 60 SR
L e 8306 [ [ o | i 7
nl G, A
e 15050 166 3756
! = | 10 | 120 [ 1 20
TE0=T00 T8 3=108
L] — w4 [EEE=A | 110 | 120 1@ 108
160=100 |16 =113

1o | 1z0 16 114

E
150=125 168 3=158
[ e R Rl R s
1a0=124 1623 3=1307

e FEEE L 10 120 162 140
T wem | M6 | 10 | 7
gnggn 2319.1#33.9 146 219 =1}
gng:lnn E2.1!EI.1:-c1.|:l3 146 219 108
gng:lnn 2;9.1:::1 143 146 10 114
202:;25 2;%;;;;!;-? 146 218 140
S5 temmr]| % | |




Ho mE 120kE HE PazmMepr Pafouss
T e e o 0
ﬁngﬁ 2??'::13.33;? o B0 43
52'1?33 2??'::‘11.2&';9 70 BD 52
52'-:342 gn;;::? g 0 il 58
Ta—Temmar] B | B |
zﬁi:ﬁ 2?33?:2:?.2&';9 76 3 52
zﬁ'i:ffz ;.352::? g i 73 58
525:::5 z?sgfgg?agﬁ [ 73 70
Eiﬁzif ?35;;:1}_:3323?'F 76 76 43
zﬁi:ﬁ ?363;:11?52!;}4 76 76 53
z?i:ﬁrz ?63'1:1:43 . 76 76 53
Eiﬁfxzfcg ?36:;:1;.]33?53 76 76 70
oA
SSI-:‘-LTSE f&iﬁﬁg e 89 52
Bg weTl | |
e mea W | |
Eali;x?ﬁ.: 333'?:::? ! a6 2a 86 Widradi
e R E
Exnzkﬁf ! ['48 E;i;‘? 11 ap | os | 108 o
g 0 | | o | w
1‘11?:?5 141_;;3: gg'; a0 | @8 | 114 43
e ] o [ e | i€ | @
Ezlﬂn S w0 | | e | s
T w0 | | e [ w
ﬁ;ﬁf 1 11'_3;;&1 an | 93 14 a6
1:11n;§n : L‘?;aa.g'g g0 | o3 | 114 | 90
e sere] 15 | 4 | s
| ™ | | w
i ;éﬂ; 1 395 ..?'5;?3&.1 o = "
1251?” i 105 140 a9
S e
Exﬁff e 105 141 53

KpecT nepexogHon nog
peskoy KMPOS

—

(f

L{L1

25



[ PyB

Faamepkl

KpecT nepexogHoli nog

HorMH aneHBIA Tpy6a 0.0 D = Z FPabodes
i Il
pe3b6y KMPO8 DASMER MMM MR/ O E ( | )L'l R e R
125%50 147.3x60 3 o e =
5x2 5 563%2 375
125x65 141 3x73
531 5563x3 675 i ] 2y
12580 141 3%86 0
5x3 5563x35 Lt 12 2
1252100 | 141 2x114 3
x4 5563x4 5 e bl =
15050 159.0%60 3
6x2 6250<2375 | 110 | 120 | 199 78
15065 159.0x76 1
6<% 6 25%3 110 | 120 | 199 o
15080 159 0x86 0 o
s sEEEEl 1107 | 1200 | 159
T50%100 150x114 3 = -
6x4 Eogas | t1 | 1R
15040 165 1x48 3
- Sexig ] 110 | 120 | 165 58
15050 165.1x60 3
=7 65x2375 | 110 | 120 | 189 Y
5065 165 1x76 1
— e 110 | 120 | 185 86
15080 165.1x86 0
= Seage | 110 | 120 | 165 99
150<100 | 165 1x114 3
i B4 65%4 5 il || Tew || o 2
15040 168 3x48 3 =
] 611 6625<10 | 110 | 120 | 168
= ] 150=50 168.3x60.3 - ”
) 62 6625x2375 | 110 | 120
= 15065 168 3x76.1
a =
= — Seaexa | 110 | 120 | 168 86
15080 168 3x86.0
%3 6625<35 | 110 | 120 | 186 o
T50%100 166 3<RoA
r=s SegE e 110 | 120 | 168 124
200%50 719 1=60 3
g7 8625%2 375 e 219 70
700%50 719 1x76 1
8x215 8635%3 164 =0 5
300%80 719 1689 55
83 8635%35 e 21
300<100 | 219.1x114 3 e o
54 8 625%4 5 146




[ PyB

Faamepkl

Pazmep

Bont/Tafka

romarons [ oo ool ——TEME {0, Peroves
pasmep MwinoRM  MR/DHOGR o = 7 [h-pan) Mo pasmepimn ) M a/Psi
i ey 0 | s | 0| s

igﬁfﬁ 2?3%2?%29 120 | 72 4 46 (M10x20)
| 0 | P | |

215,:3? 2;7353133?27 e o 28

Q?Ei?fu 2;73;;2.';69 o 13 HG
] | P E |

85x25 | 76.1x337

T e N & 38

= ”

Q?ZX?i‘; 7?E?><11 26294 i @& 3 46 3/8x2.1/8
Q?Eiji 7631?%98'3 139 79 75 53 (MIDx55)
52 Tmos [ | =

57 e n e | o

B e e

s s |y | o |

1040:250 41558:32?35 172 90 | 925 64

i ff;is 12_8;516; 172 | 107 | 925 80

1040:125 1 41;%32;7 e o = 25300
. ff:j’f ! 41_2%31%2; '94 181 72 | 955 16

! ff;io ! 14% ij 3 31 e 79 | 955 53 (1{421*22;8’58)
1040:250 / 412;3;2353 181 90 | 955 64
i R

! ff;is 1 11%26' " oger | 17 | o9 70

1040:380 i f;:fgg 181 | 136 | 99 89

1525:110 ?5323;3185 205 90 | 1055 53

1255:250 512353:32735 205 | 100 | 1055 64

152551?25 12_3;516; 205 | 117 | 1055 80

1255:380 ?5323;33859 205 | 120 | 1055 92

1525:110 135957::1_23 212 | 90 | 109 53 (M15535)
1255:250 1;2:;2253 212 | 100 | 100 64

1525;?25 1395'_7;26'1 212 | 117 | 1009 70

1255:380 135957:382'9 212 | 120 | 109 89

122200 132;1154'3 212 | 154 | 113 114

OTtBoOAa noa MydoTy
OMO09

27



[ PyB

OTtBOA Noa mMydty
OMO09

28

. Faamepkl Pazmep BonT/Tafika
H
OMMHENEHEI Thy6a 0.0 = - = e E:Sﬁeqﬁﬁe
PAIMED WAV IHOAR MMM T = s (-t ) Mo pasMepimm) MAa/Ps|
125x40 141.3=48 .3
S5 5.563x19 212 H 0 58
125x50 141.3=60.3 35 100 109 64
5x2 5.563x2 375 1/2=3
12568 | Adia<7s | | | . . W10
S 5563x2 875
125%80 141.3=x88 9
£<3 EERax3 5 212 136 113 29
150=50 159=60 3
557 B 75%7 375 233 100 118 B4
150=65 159=76 1 533 17 118 a0
Bx214 5.25x3
150=80 159=88 9
623 6 JEx3 5 233 129 118 92
150=100 159=108
T 6 75 05 233 143 119.5 104
150=100 159x114.3 333 153 195 111
F=d 5 .25x4 5 ) 9/16=3
150=50 165.1=60.3 (M 14%T75)
627 6 5x3 375 239 100 12 64
15065 165.1=76 .1
=21 653 248 107 126 20
150=80 165.1=88.9
573 5535 239 129 124 92
150=100 165.1=108 539 143 139 104
B 5.5%4.25
150=100  [1659.1=<114.3
) EETAE 239 153 1225 114
150x32 168.3=42 4 a8 7 191 46
B 11y £E625=1 66D 5/5%3-1/3 3 5300
150=40 168.3=48 .3 1921 (M16x85) '
515 | 6625x19 | 20 T o
150=50 168.3=60.3
G=2 B625x2 375 23 10D e 6%
150=65 168 3=73
Bx214 B625x2 875 = i e i
150=65 168.3=76.1 0/ 6x3-1/2
5= Begeeg | 20 | MF | A 70 (M14x85]
150=80 168.3=x88 9 197
623 5eo5xa5 | 20 | 136 2
150=100  [168.3x114.3
T AT 248 162 129 114
200=50 2191%60.3
) SEE<0 375 31 100 147.5 B4
200=65 219 1x73
g2, [semxzs7s| o1 | M7 | 14 e
200=65 2191=76.1
NI S 675x3 M 117 154 70
200=80 | 219.1=88.9 5/8%3-1/3
5%3 B BI5<3E 3N 136 154 29 (M16x85)
200=100 219.1=108
oy Ny T 3N 143 148.5 104
200100 |219.1=x114.3 211 162 156 114
Bx=d 8625x45
200=125 219 1=133
TS 5 BI5%5 05 3N 168 149 129
200=125 |219.1=139.7
BoE el 311 178 149 135 S
250=100 273=114 (M20=90)
10%4 10 75<4 5 379 147 g 104




rPyB

T Pazamepel OTBepcTie Bommlaika| pagoues
i prﬁf oD a L H SRR AaeneHue
p {1 mnAn, M KA O M S i Wi i) : pasm. (M) MaPs|
50<15 | 603x218 | | o »
717, | 2375<0825
50x20 | 603x267
el | 2375<105 | 20 | 4 50 30
50x25 B0.3=x33.7 /8% 7
=T | 2ariaar| 0 | 64 | 80 28 (M10x50)
5032 | 603x424
=1, [2375<1669 | 20 | 72 55 46
5040 | 603x483
17, | 23m5xa9 | 20 | T2 63 46
65x15 73%21 3
D, | 23750825 | 20 | 4 58 30
65x20 73%36 7
T, | 2eisxi0s | 0 | ¥ 58 30
6525 | 780387 | | o 5
Yi<1 | 2875<1327
65x32 | 73.0x424
Sx17a | 2875x1669 | 120 | T2 60 46
65<40 | 73.0x483
i, | 2875x1g | 129 | T8 60 53
65<15 | 761213
ST e | 130 | 58 30
65x20 | 76.1x267
—— s 139 | 54 58 30
65x25 | 761x337
2.5/300
- m. 130 | 65 60 38 o
65x32 | 761x424 (M10x50)
T ita | ax1ees | 0 | T2 60 46
65<40 | 761483 | | __ . -
SITTITA 310
80x15 | 86.0x213
= e 155 | 59 | 665 30
80x20 | 86.0x267
- o= 155 | 59 | 665 30
80x25 | 86.0x337
31 Texia7 | 1 | & 67 38
8032 | e80424 | | _ - -
311, | 3.5<1660
8040 | 86.0x483
311, 35x10 e 67 53
80x50 | 86.0x603
%, s > | X 67 64
T00x35 | 108 1x33.7
A1 G ostaTaa7| o | 8 76 38
100x32 | 108.0x424
A1, | 4251669 | o | ¥ L = 1/2%2-5/8
100x40 | 108.0x48 3 (M12x65)
- . 167 | o0 76 53
A< T7 47521 9
T00x50 | 108 0<60.3
) A50375 | 167 | 100 | 78 64

OTBOA Nog pe3bby
OP09

29



30

[ PyB

OTBOA NoA pesbdy
OP09

“ Paamepkl Bont/Taika
HDMHHaJ‘IbeIHﬁ 568 0.0 & |_p = OTBEpCTHE Egaﬁr?eqﬁﬁe
pazMep MWLM MM HIAR T o T Avam.(P-MM} pasm. (MM | a0 aPai

10065 | 108.0x76 1
T e 167 | 17 | 105 80
100x25 | 1143%33 7
41 T 2l | # - e
100x32 | 114 3x42.4
AxTi, | 45x1eeg | o1 | 2| 78 0
100=40 114.3=48.3 1/2=3-5/8
Ax11, iz i Lt R 53 (M17x65)
100<50 | 1143608 | | | .o o
%7 45x2375
10065 | 114 3x76 1
—— p— 181 | 117 | 105 70
100x80 | 114 3x88 9
s e 181 | 120 | 83 89
125x25 | 133.0x33.7
5x1  |[5250x1327| 29° | 76 | 89 o
12532 | 133.0x424
Ex17, |525<1669| 00 | 8 | 8 A
12540 | 133.0x48 3
511 goEams | 22 | N | W -
12550 | 133.0%603 o
5%7 5765x2375 | 20° | 100 | 89
125565 | 135.0x76.1 | | | o
5x21, 5 753
125x80 | 133.0x88.9
2.5/300

— e 05 | 129 | w4 92
125x25 | 139.7%33 7

5% EEmnm| o | 28| #8 i
125x32 | 139.7=424

5x11, | 55x1660 | 212 | 8 | 9 4
125x40 | 139 7%48.3 s
5115 EEmE | e | B & (M12x75)
125x50 | 139.7%60.3

e se| 212 | 100 | 93 64
125x65 | 139.7x76 1 -
- e 212 | 17 | @3
125560 | 1397688 | | o | o -
5%3 55x35
125x35 | 141 3%33.7

EXT  [Bseadiaar| 22 | 8| 9 25
12532 | 141 3=424

5x1, |5563x166a] 22 | 83 | 93 .
125x40 [ 113485 | | o
5x11, | 5563%10
12550 | 141.3%60.3

<7 [5563%2375| 212 | 100 | 93 s
125x65 | 141 3x76 1

— e ags | e || A1s 70
12580 | 141 3%88 .9

— | 212 | 136 | 118 89




[ PyB

T—— Paamepel 4 BommiTaika | pasouce OTBOA NoA pe3bby
| TpysaOD[ & L H TE'e%fme AAENeHWE OP09
pazMen MMALHIAM KR THOFARA R i P Aktan. D-kka paam (mm ] MaPsi
150:25 | 150x337 | . | o | 53
61 6.250%1 327 '
150%32 | 150.0x424
6x11; | 6.250x1669| o0 | 83 1015 46 9/16x3
T50<40 | 150.0%48 3 (M14x75)
R ey 203 | 90 |01 53
150x50 | 150.0%60 3
s —ms e ol 28| D 0TS 64
150x65 | 159.0<76 1
e e 233 | U7 |05 80
150x80 | 159.0x86 0 5/8%3-113
=7 e 25 | 129 |4osE 92 o)
T50<100 | 159 0x114 3
o e 238 | 157 | 110 118
150525 | 1650337 | | | o 38
<1 65%1327 ;
15032 | 1651424 | | . 45
6x1; | 65<1669 : 7 :
15040 | 16514831 | | . > - — ] {kj} s
6x117, 6519 : )
150x50 | 165.1%60 3 5/8x3-113
50 BE<1375 248 90 106 54 (M16x85)
150<65 | 165.1x76 1
= i 248 | 107 | 106 80
150x80 | 165 1x86.0
L e 248 | 118 | 108 92 J
150<100 | 165 1x114 3
el e 239 | 157 | 110 118
T50x25 | 168.3%337
61 E625+1327| 248 | 04 | 106 B > 51300
15062 | 1683x42a| | | 5 '
<17 | 6625%1660
150<40 | 168.3%48 3
6T, | 6o25<19 | ¥ | 79 | 106 o3
150x50 | 168 3%60 3 5/8x3-113
5z |665%2ars| 248 | 90 | 106 64 (M16x85)
150<65 | 1683761 | . | | -
T 6635x3
150x80 | 168.3x86.0
S seree] 248 | 136 | 131 89
150<100 | 168 3xRcA
. sere e 248 | 162 | 1395 114
J00x35 | 219 1337
&1 s6om=iaar| 211 | 18 | 13 =5
200x32 | 219.1x42 4
a1, |8625x1669| -1 | 8 | 134 “H
200x40 | 219 1x48 3
BT, | Beasig | o1 | 20 | 1 =
J00<50 | 219 1603 5/8x3-113
82 [86mx2ars| o1 | 100 | 134 64 | (2-M16x85)
20065 | 2090761 | | e -
NG 8 625%3
200x80 | 2191689
o s 311 | 136 | 1585 89
200100 | 219.1x114 3
e seea - o1 | fea (67 114
750x65 | 273.0x76 1
T TSTEag | 379 | 17 | 158 80 s
250x80 | 273.0x88.9 M20%90]
i Ee ] i || heg | tiee 92




[ PyB

OTBOA KPecTOBOW Nog
My chTy OKMO9

32

BonT/ladka

B T e e s
pazsMER MMM MR HOF A e e o (& -pam) No.-pasm.(MM)| (P a/Psi)
S= el [ |5 | o
ey S
< <
Q?EX?S’Q ?631 14_198 2 130 | 90 s o3 ez 18
.
e e e
B o o (% | s
e e e = |
1%0:250 41358:32735 167 | 100 | 925 64
1%0:125 ?gffgg; 181 72 | 955 ag 2 57300
1403:55 ﬁfﬁgé; 181 83 | 955 46
! 403:110 i 1;1_ 53:2 3 g 90 | 955 53
1%0:250 1;23;2253 181 | 117 | 955 64
! 255:250 1532;; 22 53 212 | 100 | 109 64
152551?25 1395'_7;26'1 22 | 17 | 109 70
1525:110 154_ ;6332418_ '93 212 | g0 | 109 53
: 255;250 51;;33:252_735 AR i
152351?25 5 ;13133; ?8?;5 22 | e | T8 -
1560:250 612559:52735 233 | 100 | 118 64
165351?25 129;516; 233 | 17 | 118 80
1560:380 2353;3?59 233 | 129 | 118 92
! 560:250 1;2;; 22 53 239 | 100 | 121 64
165351?25 i 656?;26 ' oous | 107 | 128 80 MIAahs
1560:380 1665_51:382'9 29 | 129 | 121 92
1560:250 61.2253xx2§g?35 e |t e o 16/230
165351?25 ; 286?;12 Vs | 7 | 70
! 560:380 166_2 '235Xx838_ 59 248 | 136 | 127 89
2080:250 82_;351:52'735 311 | 100 | 1475 64
2803;?25 21896122121 311 | 117 | 1475 70
2080;380 2812 '2152838_ 59 311 | 129 | 1475 89 ede
202;1100 82:3%51:;%85 311 | 143 | 1485 104
202;1100 2;%;;;;%53 311 | 153 | 149 114




[ PyB

. Faamepkl Bont/Tafka
HomuHan EHEIA Pazmep Fab
Tpy6a OD [ a L B et o
PAIMER MM/ AN RARASTLHOR B T i i {-nana) Mo -pasm (M) (MMa/Psi)
6525 | 76.0x337 | | __ o s
2] 3%1327
65x32 | 761x424
Tpxivs | Bxieeg | o0 | 83 £ <2
80x25 | 88.9x337 3/8%2-1/8
3% o IR a2 (M10x55)
80x32 | 88.9x424 o
3x17, | 35<1669 | 22 | 83 : e
80=40 | 88.9x483
— il 152 | 90 | 655 53
100x25 | 108.1x33 7
Ax1 A75<1307 | 107 | 76 U »8
100x32 | 108.0x424
AT, |425x16e0 | o7 | ¥ L w0
100<40 | 108.0x48 3
Ax11, Taee | °f | H0 e 2
100x50 | 108.0<60 3
4x2 ey 67 | 10D ) T8 b
100x25 | 1143x33 7
A1 A5x1azr | o1 | 76 e 7
100x32 | 114 3x424
a1, | 45=<1ges | 81 | ¥ 79 A0
100=40 114 3=48 3 142%3
FEITA 45x10 I = (M12x75)
100x50 | 1143603
1 6230
4x2 T o0 | 00| W8 -
125x25 | 139.7x33 7
51 salaar | 22 | 19 7 w0
125x30 | 139.7x424 o
5<11, | 55<1669 | 212 | ©3 46
125x40 | 139.7x48 3
s T 212 | 90 93 53
125x50 | 139.7x60 3
s seaere— 212 | 100 | 93 64
125x65 | 139.7x76 1
=— = 212 | 117 | 93 70
150x25 | 1650357 | | | .o -
B 65<1307
15032 | 165 1x424
<1, | 65x166g | ~° | T4 | 108 4
150<40 | 165.1x48 3
e S 239 | 79 | 106 53
150x50 | 1651603 | | | o
15065 | 165 1x76 1 (M14%85]
e - 248 | 107 | 106 80
15080 | 165.1x88 9
. S 8 | 118 | 108 92
15025 | 168.3x337
61  |665<1327| 248 | B4 | 108 23
150x32_| 1683424 | | | 5
%1, | 6625<1669

OTBOA KpecToBOM Nog
pesboy OKP09

b~

33



[ PyB

OTBOA KpecToBbIW Nnog
pesboy OKP09

4
DT

MepexogHoe
koneHo 90° MK10

34

. Faamepkl Pazme Eont/Taika
H D
sl Tpyba OO o L H OTBERCTHA Paagj-?eqﬁﬁe
PAIMER MM/ MO —— oy oy {h-ram) Mo -pasm () thnamPsi
150=40 168.3=48 3
Bx<1%, | 665Bx19 | 0 | 19 | 108 2
150=50 168.3=60 3 48 a0 106 &4
Gx2 6 625x2 375 9(“][1323%15)3
150=65 168.3=76 1 %
- = 248 | 117 | 128 70
6221, 6.625%3
150=80 168.3=88 9
53 G053 5 248 136 Tt g9
200=25 219 1=33 7 211 75 131 a3
gx1 8 625x1 327
200=32 219 1=42 4 1.6/230
Bx 11, 8 625x1 669 okl 45 i 0
200=40 2191=48 3
gx 11, 8.625x19 &t w hid =
200=50 219.1=60.3 5/8%3-1/3
87 562572375 o1 | 100 | 134 64 (M16x85)
200=65 219 1=76 1 211 17 156 70
8<21, §.625%3
200=80 219.1=88 9
5x3 B RI5%3 5 311 136 1585 g9
200=100 219.1=114 3
o) S BIExd 5 o3l 162 167 114
TlomETEHpI Fazamepkl Fafiodee nansHwWe
paAsSMER MIMIHIAM L {hara ] (hMa/Fsi)
32x15
11J'r4x11'r2
32x20
11J'r4x3fr4 61
32x25
1141
40=15
11J'r2x11'r2
40=20
11J'r2x3fr4 Gk
40=25
1151 254300
5015
2x1},r2
50=20
3, 70
50x25
2%
6515
21J'r2x11'r2
6520
21J'r2x31'r4 18
6525
21/5%1




[ PyB

— R B - TpouHuK noa pesbby c U
) prﬁf 0D A L H i AaEneH1e obpasHbIM DONTOM
pAZMER MMM M OFOKM Y I I I MM aPsi
TNPY 041
5=15 2400 8 74 44 5116=1-3/4
1=1fs 0.65 (M8x44 )
26x20 2400 5MB=1-3/4
= 095 46 “ a4 (MBx44)
32%15 3000
T, T8 e & 2
32%20 3000
%3l 118 98 o 20
32%25 3000
Tix] 118 w0 e o5 3/8%3-1/8
40x15 3000 (M10x785)
Tl T8 - o 2R
40%20 3000 | L
T, 718 = & =4 2 5/300
40x75 30 00 '
Ti7px1 118 = &2 o /-N
50x15 30.00 {7 e =
64 98 56 v
A\
50%20 3000 3/8%3-3/5
%3l 178 G4 93 56 (M10x92)
50%25 3000
Qi 1 o 67 98 56 /N
55<15 3000
S s 69 111 56
65<20 3000 3184114
Ioxls 1718 69 B > (M10x108) Al L -
B5<25 3000 N
21,1 718 = i 22 EF T\DF
80<25 3000 3/8%4-5/16
31 118 205 128 5151 (M10%135)
Manblii oTBOA
nog pesbody
- Faamepkl BonT
HoMUHAN BHEIA Tpy6a 0D = P 5 - E:Sﬁeqﬁv?e MOMP0O9
PASMER MM/ OHIAM MIM/OHOAM Ty Ty Ty BHOFIMMM MMaPsi
25%15 24 00
T 095 L 2 28
32x15 3000
TRy 118 a8 i =
32%20 3000 -
Tl 718 o 63
32x25 30.00 Afa=1-1/2
<] RE ¥ &2 = (M10x40)
40%15 3000
=1y 118 heg &y 8 2 5/300
40%20 3000
e s 1056 65 48
40%25 3000
T = 1056 65 57
50<15 3000
S 7 120 56 53
50%20 3000
0 s 120 56 54
4 s
B5<15 3000 x
IxTh 718 = = =
65<20 30.00 3 -
e P 139 56 61

35



[ PyB

Mepexon noAa
mycpty NMM11

36

HDMMHaJ‘IbeIMU Tpy6a 0. Paamepel Eggﬁﬁefﬁe
PESMED MM/ OHIAR RARALLL KO R L (mm} (MMaPsi)
40=32 48 3x42 4 64
o= 11, 1.9=1.669
5032 60.3=42 4 64
D1y 2 375x1 669
5040 60.3=483 64
D1, 2375x19
55x32 T3x42 4 64
2%y 2 875x1 669
55x40 T3x483 64
2= 115 2875x19
55x50 T3x60.3 64
=2 2 875x2 375
55x40 T6.1=483 64
2=y 319
55x50 T6.1=60.3 64
=2 3x2 375
8032 88 9=42 4
3y 3 5x1.669 B
80x40 88.9=483 64
3= 11 38x19
8050 88 9=60.3 64
3x2 36x2375
8065 88.9=73 64
3=21, 356x2875
8065 88.9=76 1
321, 3.5%3 &4
100=50 108=60.3 76
4x2 4 25x2 375
100=65 108x73 76
A=, 4 26x2 875
100=65 108=76.1 2.5/300
A% 21, 4 25x3 i
100=80 108=88.9
4x3 425x3.5 70
100=32 114.3=42 4 76
A=y 4 5x1.669
100=40 114.3=48.3 76
A=y 45%19
100=50 114 .3=60.3
4x2 4 5x2 375 e
100=65 114 3=73
A= 215 4 5x2 875 &
100=65 114.3=76.1 76
A=, 4 5x3
100=80 114.3x88.9
4%3 45%35 L
125=50 133=60.3
5x2 5 25=2 375 B2
125=65 133x73
5x 21, 5 25=2 875 44
125=65 133=76.1
5x 2, 5 75%3 B2
125=80 133=88.9
5x3 525=35 &
125x100 133=108
5% 5 25=4 25 7
125x100 133=114.3
5x4 525=45 53
125=50 139.7=60.3
5%2 5 52 375 e
125=65 139 7=73
5= 21, 5 6x2 875 g




[ PyB

HomuHanbHbIA Tpy6a O.D Paamepbl EaaB6ﬂo:|16b1ee
pasmep MM/aIoiM MM/ORM L {mm) {MIa/Psi)
125x65 139.7x76.1 85
5x21/; 5.5x3
125x80 139.7x88.9 85
5x3 5.5%x3.5
125x100 139.7x108 85
5x4 5.5%4.25
125x100 139.7x114.3 85
5x4 5.5%x4.5
125x50 141.3x60.3 85
5x2 5.563x2.375
125%65 141.3x73 85
5x21/; 5.563x%2.875
125x65 141.3x76.1 85
5x21/; 5.563x%3
125x80 141.3%88.9 85
5x3 5.563x3.5
125%100 141.3x114.3 85
5x4 5.563x4.5
150%50 159x60.3 85
6x2 6.25x2.375
150x65 159x73 85
6x21/; 6.25%2.875
150x65 159x76.1 85
B6x21/, 6.25%3
150=80 159x88.9 85
6x3 6.25x3.5
150x100 159x108 85
Bx4 6.25x4.25
150x100 159x114.3 85
Gx4 6.25x4.5
150%x125 159x133 85 2,5/300
Bx5 6.25%5.25
150%125 159x139.7
6x5 6.25%x5.5 82
150x50 165.1x60.3 85
Bx2 6.5%2.375
150x65 165.1%73 85
6x21/; 6.5%2.875
150x65 165.1x76.1
Bx21/, 6.5%3 i
150=80 165.1x88.9
6x3 6.5%35 &
150x100 165.1x108
Bx4 6.5%4 25 83
150%x100 165.1x114.3 85
6x4 6.5x4.5
150%125 165.1x133 85
Bx5 6.5%5.25
150%125 165.1%139.7
Bx5 6.5%5.5 &8
150%x50 168.3%60.3
6x2 6.63x2.375 ik
150x65 168.3x73
6x21/; 6.625%2.875 85
150%65 168.3x76.1
6x21/; 6.625%2.375 a3
150=80 168.3x88.9
6x3 6.625x3.5 &
150%100 168.3x114.3
Bx4 6.625x4.5 o
150%125 168.3%139.7
6x5 6.625x5.5 85

Mepexon noa
My Ty NMV11

HomuHanbHbIR TpyGa OU.D Pasmepbl E:s;gl-lelfe
pasmep Mu/giolim M M/AIOV M L (mm) (MMa/Psi)
200%65 219176 1 p
A 8.63x3
200%80 219.1x88.9 o
8x3 8.625%3 5
200%100 219 1x108 =
gx4 8.625%4 25
200100 [219.1x114.3 o
gx4 8.625%4 5
200x125 | 219.1x139.7 o5
8x5 8.625%55
200x150 219 1x159 -
8x6 8.625%6.25
200150 | 219.1x165.1
8x6 B63%65 83
200x150 | 219.1x168.3
8x6 8.625%6 63 iz
250%100 273x108 o0
04 10.75%4 25
250x100 273x114.3 o0
04 10.75%4 5
250%125 273x133 st
10%5 10.75%5 25
250%125 273%139.7 % S
10%5 10.75%5 5
250%150 273x159 00
106 10.75%6 25
250%150 2731651 o
10%6 10.75%6 5
250x200 273x219.1 o0
108 10.75%8 625
300x100 | 323.9x114.3 o
12x4 12.75%4 5
300x125 323.9x133
125 12.75x5.25 20
300x125 | 323.9x139.7
12%5 12.75%5 5 it
300x150 323.9x159
12%6 12.75%6.25 %0
300x150 | 323.9x165.1
12%6 12.75%6 625 20
300x200 | 323.9%219.1 s
128 12.75%8 63
300x250 323.9%273
12x10 12.75%10.75 2

37



nepexoﬂ. nona HomMWuHanbHBIG T Paamepbl Patovyee
py6a O.D fnaBneHne
pESbﬁy nP11 pazMep MmM/aIoAM MM/ALol M L (mm) (MMa/Psi)
50x25 60.3x33.7 o
2x1 2375%1327
50%32 60.3x42.4
e, 33751669 2
50%40 60.3%48.3 ™
2x11/, 237519
B5%25 73X33.7 -
2171 2.875x1.327
65x32 73%42.4
2711, | 2.875%1.669 64
65%40 73%48.3 o
2,117 2875x19
65%50 73%60.3
21/;%2 2.875x2.375 ba
65%25 76.1%33.7
21/%1 3x1.327 ot
B5x32 76.1x42.4 -
2 217,%1 17, 3x1.669
2 65x40 76.1%48.3
7 ; 211 3x1 9 e
/ P 65%50 76.1%60.3 o4
/ 21/x2 3x2.375
80x25 88.9x33.7 o
3x1 35x1.327
80x32 88.0x42.4
31, 3 5%1 669 &
80%40 88.0x48.3
3x117, 35%1.9 L
80x50 88.9x60.3 o
3x2 35%2.375
BOXB5 88.9x76.1 1,6/230
32175 35x3 o4
100%25 108.0x33.7
ax1 42541 327 78
100%32 108.0%42.4 =
4x11, 425x1 669
T00%40 108.0%48 3
411/, 425%19 76
100%50 108.0%60.3
4x2 4252375 18
100%65 108.0%76.1 e
4x21/, 425x3
100%80 108%88.9
43 425%35 &
100%25 114.3x33.7
4x1 45x1 327 6
100%32 114.3%42.4
=117, 45%1 668 -
100%40 114.3%48 3
=11, 45%19 i
100%50 114.3%60.3
4x2 45x2375 i
100%65 114 .3%76.1
421/, 45x3 78
100%80 114.3%88.9
4x3 45x35 i
125%25 133.0%RcA
5x1 5 251,327 85
125%32 133.0x42.4
5x11/, 525x1.669 B
125%40 133.0%48.3
5x11/, 5 25%1.9 83

38



[ PyB

HomMuHan bHbli Tpy6a O.D Pasmepbl E:g;g:ﬁe
pasmep mmiaioin | MMAIOHM | ) () (Ma/Psi)

125x50 133.0x60.3 o5

5x2 5 25%2.375
12565 133.0x76.1 o5
5x21/, 5.25x3
125x80 133.0x88.9

5x3 535x35 83
125%25 139.7x33.7 =

5x1 55x1337
125%32 139.7x42.4 o
Bxd 1), 5 5x1.669
125%40 139.7x48.3

5x11/, 55x19 2
12550 139.7x60.3

5x5 5 5x2375 &
12565 139.7x76.1 =
5x21/, 5 5x3
125x80 139.7x86.9 "

5x3 55x35
125x100  [139.7x114.3

Exd EBuaE 82
T25%25 181 3x33.7

5x1 5 563%1 327 &0
125%32 141 3x42.4 o
5x1 1/, 5.563%1 669
125x40 141 3x48 3 %
5x11, 5563%19
12550 141 3x60 3

5x2 5 563%2375 =
12565 141 3x76 1

5x21/, 5.563%3 &3
125x80 141 3x88.9 o 1.6/230

5x3 5563x35
125x80 141 3xRc

5x3 5563745 &
50%25 158x33.7

61 6.25%1.327 &
150%32 159.0x42.4

BxA i, 5.25x1.668 &3
150%40 159.0x48 3

6x1h 6.05%1.9 a2
150%50 756.0%60.3

6x2 6.25%2.375 &8
150%65 159.0x76.1

62, 6.250%3 -
150%80 159 0x88.9

53 6.25%35 83
150x100 | 159.0x114.3

6x4 6.25%x4 .5 i
150%25 165.1x33.7

61 6.5x1327 &
150%32 165.1x42.4

BxA 1, 5.5x1.669 &
150%40 165.1x48.3

Bx1% 6.5%19 85
150%50 165.1x60.3

55 65x2375 89
15065 165.1x76.1

6x21/s 6.5x3 &3
150%80 165.1x88.9

6x3 6.5%35 &
150x100 | 165.1x114.3

6x4 6.5x4 .5 &

Mepexoa nop,
pe3bOy MNMP11

NN

7
Y
7
”

74

—
HomMuHaneH bl Tpy6a 0.D Paszmepel EaaBGnogfmee
pasmep MmM/giolmM M M/TLIO M L (mm) (MMa/Psi)
150x25 168.3x33.7 a5
6x1 6.625x1.327
150%32 168.3x42.4 a5
6x11/, 6.625x1.669
150x40 168.3x48.3 a5
6x11/; 6.625x1.9
150x50 168.3x60.3 85
6x2 6.625x2.375
150x65 168.3x76.1 a5
6x21/; 6.625x%3
150%80 168.3x88.9
6x3 6.625x3.5 b
150%100 168.3x114 3 - 1,6/230
Bx4 6.625x%4.5
200%x25 219.1x33.7
a8x1 8.625x1.327 #a
200%x32 219.1x42.4
8x114y 8.625x1.669 82
200x40 219.1x48.3
8x11/; 8.625x1.9 £
200x50 219.1x60.3 85
8x2 8.625x2.375
200x65 219.1x76.1 85
8x21/, 8.625x3
200x80 219.1x88.9 85
8x3 8.625x3.5
200x100 219.1x114.3
8x4 8.625x4.5 Ba

39



[ PyB

Mepexon Ha donaHel e o Pasmepel BormiTaiika | pagoyee
1 PN16 Lpv0a.0.0 D L ® [aENeHne
HaKWOHOW PESMED MM/THIF M MM/TIORM o n- Mo -pasm (M) (MMa/Psi)
NaoH12 50 603
7 5 164 210 4-18
65 73
T i 182 240 8-18
65 761
5 5 182 240 8-18
2
a0 889
= = 194 250 8-18
100 108 38x2-3/4
4 435 G 268 818 (M 10x70)
100 1143
7 e 216 266 8-18
125 133
z o 247 300 8-18 161230
125 1397
= == 247 300 8-18
125 1413
= ==n 247 300 8-18
150 159
= o 282 336 8-22
150 165.1 /2% 3-344
5 65 282 | 336 1 822 1 10470
150 165.3
= T 282 336 8-22
200 219.1
8 8675 — 595 12-22 1/2%3-1/8
250 273
= o 404 470 | 1208 | M12x80)
Mepexon Ha chnaHey Howmans | 1606 b = PaaMLepbl BormiTaika |  pagouse
- i ,- " OaeneHme
HakuaHoi ANSI125/150 pasviep wmimoi | MMITIOAM e n-® |No-pasm (MM | “irape)
MNoHAI3 50 60.3 3/8%2-1/8
2 2.375 o £ T (M10x55)
65 73
5 FEoE 176 240 4-18
80 859 192 250 4-18
3 a5 i 3/8%2-3/4
120 1;45_3 o s - (M10%70)
175 1413
= ad 254 310 822 171250
130 1oes 287 336 8-22
6 6.625 ) 1/2=3-1/8
200 2191 M1 2x80
5 T 343 295 8-22 ( )
250 273
T G 362 503 12-26 —
300 3739 16100
e T 437 580 12-26 ( )




rPyB

HOoMUH 2NEHE I Tpy6a 0.0 = q:lj’daal\depbl = = FPbovee AnanTep q)naHLlEBbl u
= = M- faeneHme
pasMeEn MMIDHER FARALT HOR B Yoy o e T (MMa/Psi) non h;ﬁ)“;lr1y4pN1 6
520 6203380 165 125 60 4-18
65 7300
) 558 185 145 60 4-18
2 .
65 76.10
37, 200 185 145 60 4-18
g0 8890
3 350 200 160 60 8-18
120 128220 220 180 60 8-18
100 11430
7 750 220 180 60 8-18
125 133.00
B 535 250 210 65 g8-18 i
125 13970 1,6/230 L
5 5 Eg 250 210 65 8-18
125 141.30 $d |
£ EEg 250 210 65 g8-18 ")
150 150 00 '
5 575 285 240 65 g8-22
150 165.10
6 650 285 240 65 §-22
120 128620 285 240 65 g-22
220 2;96;)0 340 295 70 12-22
250 273.00
10 1075 405 265 i2 12-26
300 32390
e 1375 460 410 72 12-26
HamMUHANEH b IA Toy6a0.D Paamepkl (M) Pafouee A.ElaI'ITep CbnaH HeBbi Nog
pasmep Mwigioin | MMM | oD i L b %ﬁfﬁ:}gﬁ% MprTy ANSI125/150
65 73.00 ADM15
71, 7875 178 140 75 4-18
g0 85890
3 350 191 153 s} 4-18
L 1,7/250
100 11430
7 TED 229 191 102 8-18
150 168.30
& 6675 280 241 102 8-22

=

(1]

41



[ PyB

3arnyuwka -
y HoMUHANEHEIA TpyBa O D Faamepel e
3M15 pasMen MMM MM/ O L (mm) AasneHue (MMaPsi)
75 337 p—
7 1327 :
37 474
Ta 1660 o
40 483
T 79 s
50 603
7 7375 L
65 76 1
- . 238
80 880
- = 238
00 08
4 475 234
100 14 3 o
7 i5 :
2 5/300
125 133 o
5 575
125 1397
| g % ‘ £ s e 254
175 413
5 5563 aa
150 159
5 625 s
150 165 1
= e 754
150 168 3
6 6625 i
700 7191
8 5625 =4
750 T3
10 1075 2
300 3739
12 1275 =
I'Iepexo.q C OCeBbiM TR —— Pasmephl —
CMelleHnem noa MyCIJI Y PEIMERD MM/ THIAR MR OHOFR L (mmigrorm )l naeneHne (MMa/Psi)
ncm11 100%30 114 3%88 9
Ax3 45335 &
T25%100 T30 7114 3
5xd 5 5x4 5 102
T50%100 165 1x114 3
624 B 5x4 5 102
150%125 165 1x139 7
65 6 5%5 5 102 5300
700100 718 1%114 3 -
Sk 5 675x4 5 127
200150 719 1% 165 1
§<6 862576 5 127
750<150 7731651
T0%6 10 75x6 5 152
750200 773%219 1
| | T0%8 10.75%8 625 162

42



[ PyB

HaruHaNEHBI FPazamepel Pabouee
Tpyba O D nasneHme
PEEMED MMM RARALELHOR A L {mana) (MMa/Psi)

50=25 60 3=337

21 2.575x1 327 228
50=32 60 3=42 4 93 8
21y 23751 669 ’
50=40 B0 3=48.3

2015 2375x149 22l
65=50 73.0=603 3.8
215x2 2875x2 375 ‘
G5=25 76 1=337

215x 3x1.327 288
G5=32 76 =42 4
25201y 3x1.669 S
G5=40 76 1=483 238
2% 115 ix149 ‘
G5=50 76 1=60.3

215x2 3x2.375 2
80=25 88 9=337

3x1 3.5x1.327 238
80=32 85 9=42 4 33 8
3X11f4 35=1669 ’ 25){300
E0=40 55 9x=48.3

T, 35210 2%:8
80=50 85 9=60.3

3x2 3.5x%2 375 L8
100=40 114 3248 3
4=115 4519 2k
100=50 114 3=60 3

4x2 45x2375 24
125=50 139.7=603 954

5x2 552 375 )
125 ; ;

=50 141.3=60 3 95 4

52 5 563x2 375
150=50 165.1=60.3

Gx2 6.5%2 375 Ik
150=40 168.3=48 3

6115 66310 34
150=50 168 3=603

G2 6.63=2 375 S
200=50 219.1=60.3 8

822 8 B25x2 375

3arnyikKa ¢ oTBepcTuem
C OCEeBbIM CMelleHUeM
3C16

43



[ PyB

[PYyB

WWW.rpyBrok.pc



	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_01
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_02
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_03
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_04
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_05
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_06
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_07
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_08
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_09
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_10
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_11
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_12
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_13
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_14
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_15
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_16
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_17
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_18
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_19
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_20
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_21
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_22
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_23
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_24
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_25
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_26
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_27
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_28
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_29
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_30
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_31
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_32
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_33
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_34
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_35
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_36
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_37
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_38
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_39
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_40
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_41
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_42
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_43
	grooved fittings (3) - копия_превью_Страница_44

